Cll# ITonnmanne ymHoxenus Ha 10x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

) Ecom 9 x 6=54=90 x 6, T0

2) Ecmu 4 x 6=24=40x 6, T0

3) Ecmm 7 x 6=42=70 % 6, TO

4) Ecmm3 x 8=24=30x% 8§, TO

5) Ecmm 1 x 10=10=10 x 10, To

6) Eciau 9 x 10 =90=90 x 10, To

7) Eciu4 x4=16=40 x4, 10

8) Ecom 8 x 4=32=280 x4, 10

9 Ecm3x1=3=30x1,To

10) Ecim 5 x 7=35=50x%7, 10
10.

1) Ecmm 9 x2=18=9 %20, T0
1.

12) Ecmu4 x1=4=4x10,10
12,

13) Ecorm 1 x7=7=1 %70, To
13,

14) Ecom 5 x 6 =30=5 x 60, T0
14.

15) Ecim 5 x 8 =40=5 x 80, T0
15.

16) Ecoim3 x 7=21=3 x 70, T0
16.

I7) Ecrm 1 x 6 =6 =1 % 60, To
17.

18) Ecim 10 x 10=100=10 x 100, TO 18

19) Ecmn 9 x 8=72=9 x 80, TO 19

20) ECHH2X5:1022X50,T0 20

10 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh ITonumanue YMHOXCHHUA Ha 10x Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemmre kaxkayio 3a1ady. OTrBeTHI
D) Ecrm9x6=54=90x6,T0 540 L 540
2) Ecnud x6=24=40x6,10 240 ) 240
3) Ecmu7x6=42=70x6,10 420 3 420
4 Ecnm3x8=24=30x8,t0 240 4 240
5 Ecmu1x10=10=10x 10,70 100 5 100
6) Ecmu9x 10=90=90 x 10,10 900 . 900
) Bemu4x4=16=40x4,10 160 ; 160
8) Ecmu8x4=32=80x4,10 320 o 320
9 Ecrm3x1=3=30x1,10_ 30 9. 30
10) Ecou5x7=35=50x7,10 350 o 350
1) Ecrm9x2=18=9x20,70 180 L 180
12) BEcmm4x1=4=4x10,T0 40 12, 40
13) Ecm1x7=7=1x70,T0 70 3. 70
14) Ecrm 5 x6=30=5x60,T0 300 n 300
I5) Ecrm 5 x8=40=5x80,T0 400 5. 400
16) Ecim3x7=21=3x70,T0 210 6. 210
I7) Ecrm 1 x6=6=1x60,T0 60 7. 60
18) Ecmm 10 x 10 =100 = 10 x 100, 70 1 000 s 1000
19) Ecm9x8=72=9x80,10 720 o 720
200 Ecm2x5=10=2x%x50,t0 100 20, 100
D F—— 10 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0




